



आज

वाराणसी, २५ जून, २०२०

गाजीपुर

शम्म-ए-गौसिया मेडिकल कालेज बना कोरोना सेंटर

नन्दरव (गाजीपुर)। जनरल में कोरोना संक्रमित मरीजों को संख्या दिन प्रतिदिन बढ़ती जा रही है, इसको दृष्टिगत कर जनरल में कोरोना संक्रमित मरीजों को बेहतर चिकित्साकोष सुविधा को ध्यान में रखते हुए शम्म ए गौसिया अनुसंधान-पुनर्जी मेडिकल कालेज व अस्पताल संवैदनी को पचा कोरोना 19 सेक्टर बन सेंटर बनाया गया है। उप मुख्य चिकित्साधिकारी डा. उमेश कुमार ने बताया कि इस मेडिकल कालेज/अस्पताल को पहले से ही कोरोना 19 सेक्टर बन के लिए सुविधा किया गया था। जनरल में कोरोना मरीजों को संख्या में हो रही वृद्धि के बाद संलग्नता को 77 तक बुधवार को चार कोरोना पार्सीटिव मरीजों को यहां भर्ती

किया गया है। यहाँ 32 मरीज ठीक होने पर बुधवार को उन्हें छोड़ दिया गया। इस मेडिकल कालेज, अस्पताल के प्रबंध

कोरोना विस्फोटके बाद नगरमें दहशत

मृत्युदण्ड (गाजीपुर)। स्वदेशी नगर में संलग्नता को सार्व कोरोना विस्फोट होने के बाद पूरे नगर में दहशत व्याप्त हो गयी है। बुधवार को नगर के विभिन्न मुहल्लों को घेरेलाइज किया गया। नगर पालिका बर्मिनी द्वारा नकसुत व पट्टी मुहल्लों को घेरेलाइज किया गया। संलग्नता को सार्व नगर के चार लोगों का टेस्ट कोरोना पार्सीटिव मिल, नगर के भट्टी मुहल्लों के दो संक्रमित धर्म-सेक्टर, दक्षिण मुहल्लों के एक और कोटिया के एक व्यक्ति को पार्सीटिव मिलने के बाद सभी को शम्म ए गौसिया अनुसंधान-पुनर्जी मेडिकल कालेज/अस्पताल में भर्ती कोरोना 19 सेक्टर बन अस्पताल में भर्ती किया गया है। इसके पूर्व नगर के मंगलबाजार में तीन, अनासुत नकसुत एवं गढ़वा में एक-एक, बजरपुरा में दो लोग पार्सीटिव मिल चुके हैं। कोरोना संक्रमित मरीजों के मिलने का डर तेज होने के बाद प्रशासन ने भी अब संक्रमित मिलने वाले मरीजों को हट्ट स्पष्ट घोषणा करने को बंधन उन्हें अपने हाल पर छोड़ दिया है। कोरोना संक्रमित मिलने वाले क्षेत्रों में भी असाधारण सतर्कता व लोगों का असाधारण सचेतन रूप से हो रहा है।

चिरेशक डा. यु. आराम कारी ने बताया कि जनरल में मेडिकल कालेज स्थापना का मेरा एक ही उद्देश्य था अपने गृह

जनरल में मरीज, असहायों को जहाँ ही शिक्षा व उच्च शिक्षा सुविधा करा सके। कोरोना महामारी में कोरोना 19 सेक्टर बन अस्पताल प्रशासन द्वारा बनाकर यहां संक्रमित मरीजों को भर्ती करना और उनको देखरेख करना एक तरह से इस मेडिकल कालेज को स्थापित करने का मेरा उद्देश्य पूरा हो रहा है। कहा कि संलग्नता प्रथम है कि अपने जनरल में उच्च चिकित्सा को और अपने ले जाके बिलम्बे जनरल के लोगों को अधिक से अधिक सुविधा मिल सके। मेरे इस उद्देश्य को पूरा करने में चिरेशक डा. मेडिसीन सिटीको, डा. शारदा सिटीको, डा. सविद सिट्टुकी, सविन सिटीको, अनासुत सिटीको, सैयद अली वैप अदि अगल योगदान देने आ रहे हैं।

दो नये कोरोना संक्रमित

गाजीपुर। जनरल में कोरोना संक्रमित मरीजों के मिलने का संलग्नता बुधवार को भी जारी रहा। दो कोरोना संक्रमित पचे जाने के बाद अब जनरल में कुल 3०९ संक्रमित मरीज हो चुके हैं जिसमें २०५ स्वस्थ हुए हैं तथा एक्टिव केस १०४ हैं। बुधवार को अन्वेषी जांच रिपोर्ट में नगर के न्यू अनासुत मुहल्लों तथा वादात के उन्वेषी में एक-एक पार्सीटिव पचे गये हैं।

बैठक २९ को

गाजीपुर। उपमुख्य जिला उपाय प्रशासन तथा उदात्त विकास केन्द्र, अगल कुमार गुप्त ने बताया है कि उपमिर्चों की समझौतों के निराकरण हेतु जिला उपाय संयु व लोकोत्तर संयु को बैठक २९ जून को अगल १३ बजे से निराधिकारो अगलबात अगल को अगलता में उदात्त आब के संचालन में उदात्त को गयी है।



चुम्माटा

शम्म-ए-गौसिया आयुर्वेदिक बना कोविड19 सेंटर

नन्दगंज। जनपद में कोरोना मरीजों की संख्या दिन प्रतिदिन बढ़ता जा रहा है। वही शासन प्रशासन पॉजिटिव मरीजों की बेहतर सुविधा के लिए प्रत्यनशील है। इसी के मद्देनजर जनपद में बेहतर चिकित्सीय सुविधा को ध्यान में रखते हुए शम्म-ए-गौसिया आयुर्वेदिक/ यूनानी मेडिकल कॉलेज एवं हॉस्पिटल सहेड़ी को नया कोविड 19 लेवन 1 सेन्टर बनाया गया है।

डिप्टी सीएमओ डॉ. उमेश कुमार ने बताया कि शम्म-ए-गौसिया आयुर्वेदिक/यूनानी मेडिकल कॉलेज को पहले से ही कोविड 19 लेवन 1 के लिए सुरक्षित किया गया था। जनपद में कोरोना मरीजों की संख्या में हो रही लगातार वृद्धि के बाद मंगलवार को 77 कोरोना पॉजिटिव मरीजों को शम्म-ए-गौसिया आयुर्वेदिक मेडिकल कॉलेज पर भर्ती किया गया। जिसमें बुधवार को 32 कोरोना मरीजों को ठीक होने पर छोड़

सुविधा

32 कोरोना पजिटिव मरीज अस्पताल में हुए स्वस्थ

दिया गया।

वही चार और नये कोरोना पॉजिटिव मरीजों को भर्ती किया गया। इस मौके पर शम्म-ए-गौसिया आयुर्वेदिक/ यूनानी मेडिकल कॉलेज के प्रबन्ध निदेशक डॉ. मो. आजम कादरी ने कहा कि जनपद में मेडिकल कॉलेज की स्थापना करने का मेरा एक ही उद्देश्य था कि अपने गृह जनपद में गरीबों और असहायों को अच्छी शिक्षा व चिकित्सा सुविधा मुहैया करा सकूँ। इस उद्देश्य को पूरा करने में निदेशक डॉ. मोहसिन सिद्दीकी, डॉ. शादाब सिद्दीकी, डॉ. साजिद सिद्दीकी, साकिब सिद्दीकी, सय्यद अली नैय्यर, अलाउद्दीन सिद्दीकी, रविन्द्र श्रीवास्तव आदि अपना योगदान देते आ रहे हैं।

विवाहिता की मौत में पति समेत चार गिरफ्तार

दुल्लहपुर। स्थानीय थाना के खालिसपुर गांव में मंगलवार को विवाहिता की जलकर ईलाज के दौरान मौत हो गई थी। मृतका सुनीता यादव की मां सुशीला देवी की तहरीर पर दुल्लहपुर पुलिस ने मृतका के पति अरविंद यादव, ससुर कल्पनाथ यादव, व जेठ कमलेश व संजय को गिरफ्तार कर लिया। मंगलवार की देर शाम मृतका का शव दुल्लहपुर थाने पर आने के बाद थाने पर सीओ महिपाल पाठक व तहसीलदार रामसुधार मौके पर पहुंचे मृतका की जलकर मौत के बाबत दोनों लोगों ने मृतका की मां सुशीला देवी से पूछताछ की। अपने तहरीर में मृतका की मां ने मृतका के पति, सास, ससुर व दोनो जेठ को आरोपित किया था। मृतका की मां मृतका के तीन साल के पुत्र को अपने साथ ले गयी। कारवाई के बाबत पूछने पर सीओ भुड़कुड़ा महिपाल पाठक ने बताया कि गिरफ्तार सभी को जेल भेजा जायेगा।

शम्मे गौसिया हॉस्पिटल में बना नया कोविड-19 लेवल वन सेंटर, बोले डॉ०मो०आजम कादरी- बेहतर स्वास्थ्य सेवा ही हमारा मकसद



Posted by admin about 3 day ago

कोविड-19 लेवल वन सेंटर, बोले डॉ०मो०आजम कादरी- बेहतर स्वास्थ्य सेवा ही हमारा मकसद

गाज़ीपुर। जनपद में कोरोना मरीजों की संख्या दिन प्रतिदिन बढ़ता जा रहा है। वही शासन प्रशासन पॉजिटिव मरीजों की बेहतर सुविधा के लिए प्रयत्नशील है। इसी के मद्देनजर जनपद में बेहतर चिकित्सीय सुविधा को ध्यान में रखते हुए शम्मे-ए-गौसिया आयुर्वेदिक/यूनानी मेडिकल कॉलेज एवं हॉस्पिटल सहेड़ी को नया कोविड 19 लेवल 1 सेंटर बनाया गया है। डिप्टी सीएमओ डॉ० उमेश कुमार ने बताया कि गाज़ीपुर में शम्मे-ए-गौसिया आयुर्वेदिक/यूनानी मेडिकल कॉलेज को पहले से ही कोविड 19 लेवल 1 के लिए सुरक्षित किया गया था। जनपद में कोरोना मरीजों की संख्या में हो रही लगातार वृद्धि के बाद मंगलवार को 77 कोरोना पॉजिटिव मरीजों को शम्मे-ए-गौसिया आयुर्वेदिक मेडिकल कॉलेज पर भर्ती किया गया जिसमें बुधवार को 32 कोरोना मरीजों को ठीक होने पर छोड़ दिया गया वहीं चार और नये कोरोना पॉजिटिव मरीजों को भर्ती किया गया। इस मौके पर शम्मे-ए-गौसिया आयुर्वेदिक/यूनानी मेडिकल कॉलेज के प्रबन्ध निदेशक डॉ० मो०

4.pdf



कोविड-19 लेवल वन सेंटर, बोले डॉ०मो०आजम कादरी- बेहतर स्वास्थ्य सेवा ही हमारा मकसद

गाज़ीपुर। जनपद में कोरोना मरीजों की संख्या दिन प्रतिदिन बढ़ता जा रहा है। वही शासन प्रशासन पॉजिटिव मरीजों की बेहतर सुविधा के लिए प्रयत्नशील है। इसी के मद्देनजर जनपद में बेहतर चिकित्सीय सुविधा को ध्यान में रखते हुए शम्मे-ए-गौसिया आयुर्वेदिक/यूनानी मेडिकल कॉलेज एवं हॉस्पिटल सहेड़ी को नया कोविड 19 लेवल 1 सेंटर बनाया गया है। डिप्टी सीएमओ डॉ० उमेश कुमार ने बताया कि गाज़ीपुर में शम्मे-ए-गौसिया आयुर्वेदिक/यूनानी मेडिकल कॉलेज को पहले से ही कोविड-19 लेवल 1 के लिए सुरक्षित किया गया था। जनपद में कोरोना मरीजों की संख्या में हो रही लगातार वृद्धि के बाद मंगलवार को 77 कोरोना पॉजिटिव मरीजों को शम्मे-ए-गौसिया आयुर्वेदिक मेडिकल कॉलेज पर भर्ती किया गया जिसमें बुधवार को 32 कोरोना मरीजों को ठीक होने पर छोड़ दिया गया वहीं चार और नये कोरोना पॉजिटिव मरीजों को भर्ती किया

[Back to top](#)

के बाद मंगलवार को 77 कोरोना पॉजिटिव मरीजों को शम्मे-ए-गौसिया आयुर्वेदिक मेडिकल कॉलेज पर भर्ती किया गया जिसमें बुधवार को 32 कोरोना मरीजों को ठीक होने पर छोड़ दिया गया वहीं चार और नये कोरोना पॉजिटिव मरीजों को भर्ती किया गया।

शम्मे-ए-गौसिया आयुर्वेदिक/यूनानी मेडिकल कॉलेज के प्रबन्ध निदेशक डॉ० मो० आजम कादरी ने कहा कि जनपद में मेडिकल कॉलेज की स्थापना करने का मेरा एक ही उद्देश्य था कि अपने गृह जनपद में गरीबों और असहायों को अच्छी शिक्षा व चिकित्सा सुविधा मुहैया करा सकूँ। आज पूरा देश कोरोना जैसी महामारी से जूझ रहा है, इस संकट में

Home / गाज़ीपुर / शम्म-ए-गौसिया आयुर्वेदिक/ यूनानी मेडिकल कॉलेज एवं हॉस्पिटल सहेड़ी को बनाया गया 176 नया कोविड19 लेवन 1 सेन्टर, डा. अँजम कादरी ने कहा हमारा लक्ष्य कोरोना मरीजों की स्वास्थ्य सेवा



शम्म-ए-गौसिया आयुर्वेदिक/ यूनानी मेडिकल कॉलेज एवं हॉस्पिटल सहेड़ी को बनाया गया नया कोविड19 लेवन 1 सेन्टर, डा. अँजम कादरी ने कहा हमारा लक्ष्य कोरोना मरीजों की स्वास्थ्य सेवा

admin 3 days ago गाज़ीपुर, ब्रेकिंग न्यूज़, राज-काज, स्वास्थ्य

Comments Off

on शम्म-ए-गौसिया आयुर्वेदिक/ यूनानी मेडिकल कॉलेज एवं हॉस्पिटल सहेड़ी को बनाया गया नया कोविड19 लेवन 1 सेन्टर, डा. अँजम कादरी ने कहा हमारा लक्ष्य कोरोना मरीजों की स्वास्थ्य सेवा

गाज़ीपुर। जनपद में कोरोना मरीजों की संख्या दिन प्रतिदिन बढ़ता जा रहा है। वहीं शासन प्रशासन पॉजिटिव मरीजों की बेहतर सुविधा के लिए प्रयत्नशील है। इसी के मद्देनजर जनपद में बेहतर चिकित्सीय सुविधा को ध्यान में रखते हुए शम्म-ए-गौसिया आयुर्वेदिक/ यूनानी मेडिकल कॉलेज एवं हॉस्पिटल सहेड़ी को नया कोविड 19 लेवन 1 सेन्टर बनाया गया है। डिप्टी सीएमओ डॉ० उमेश कुमार ने बताया कि गाज़ीपुर में शम्म-ए-गौसिया आयुर्वेदिक/यूनानी मेडिकल कॉलेज को पहले से ही कोविड 19 लेवन 1 के लिए सुरक्षित किया गया था। जनपद में कोरोना मरीजों की संख्या में हो रही लगातार बृद्धि के बाद मंगलवार को 77 कोरोना पॉजिटिव मरीजों को शम्म-ए-गौसिया आयुर्वेदिक मेडिकल कॉलेज पर भर्ती किया गया जिसमें बुधवार को 32 कोरोना मरीजों को ठीक होने पर छोड़ दिया गया वहीं चार और नये कोरोना पॉजिटिव मरीजों को भर्ती किया गया। इस मौके पर शम्म-ए-गौसिया आयुर्वेदिक/ यूनानी मेडिकल कॉलेज के प्रबन्ध निदेशक डॉ० मो० आज़म कादरी ने कहा कि जनपद में मेडिकल कॉलेज की स्थापना करने का मेरा एक ही उद्देश्य था कि अपने गृह जनपद में गरीबों और असहायों को अच्छी शिक्षा व चिकित्सा सुविधा मुहैया करा सकूँ। आज पूरा देश कोरोना जैसी महामारी से जूझ रहा है, इस संकट में शम्म-ए-

RELATED ARTICLES



सीएम योरी का फैसला: केंद्रीय औद्योगिक सुरक्षा बल की तैज पर होगा यूपी विशेष सुरक्षा बल का गठन

2 hours ago



गाज़ीपुर: सपा के जिला कार्यकारिणी पदाधिकारियों व सदस्यों की सत्ता जारी

गौसिया
प्रबंधक

न.ए.

